
CÂMARA MUNICIPAL DE SOROCABA 
ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 3  (TERCEIRA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO DIA 21 DE 

FEVEREIRO DE 2019, PARA A POSSE DA DIRETORIA DA OAB SOROCABA 

PARA O TRIÊNIO 201912021. 

Às 20h20 a Mestre de Cerimônias dá início à Sessão Solene, convidando o 

Excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal de Sorocaba Nobre Edil 

Fernando Alves Lisboa Dini, para assumir a direção da Mesa principal. Em 

seguida, a Mestre de Cerimônias convida o Edil Anselmo Rolim Neto, a 

recepcionar as seguintes autoridades que compuseram a Mesa: José Antonio 

Caldini Crespo, Prefeito Municipal de Sorocaba; Dr. Caio Augusto Silva dos 

Santos, Presidente Eleito Seccional OAB SP; Dr. João Batista Marfins Cesar, 

Desembargador do Tribunal Regional do Trabalho 15a  Região; Hugo Leandro 

Maranzano, ioa  Região Administrativa Judiciária; Dr. Antonio Domingues 

Farto Neto, Promotor de Justiça da Infância e Juventude; Dr. Alexandre 

Ogusuku, Conselheiro Federal da OAB - Seção São Paulo; Dr. Márcio Leme, 

Presidente da 24 a SubSeção OAB SP; Raquel Preto, Tesoureira da OAB SP; Dra. 

Raquel Tamassia Marques, Diretora CAASP. A Mestre de Cerimônias convida 

a todos para que em pé, acompanhem a execução do Hino Nacional. Logo 

após, agradece as autoridades presentes e faz a leitura de correspondências 

recebidas das autoridades que justificaram suas ausências. Em seguida, o 

Excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal de Sorocaba Nobre Edil 

Fernando Alves Lisboa Dini, autor do Requerimento n 51/2019, que deu origem 

a esta solenidade, faz sua saudação inicial. Neste momento, o Presidente 

concede respectivamente o uso da tribuna às autoridades: Dr. Caio Augusto 

Silva dos Santos, Presidente Eleito Seccional AOB SP; Dr. Márcio Dias, Presidente 

cessante da 24  SubSeção OAB SP; Dra. Raquel Tamassia Marques, Diretora 

CAASP; Dr. Alexandre Ogusuku, Conselheiro Federal da OAB - Seção São 

Paulo; José Antonio Caldini Crespo, Prefeito Municipal de Sorocaba. Logo após, o 
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Dr. Caio Augusto Silva dos Santos, Presidente Eleito Seccional OAB SP conduz o 

rito de posse da Diretoria da OAB Sorocaba para o triênio 2019/2021, momento 

em que os novos membros fazem a leitura do Termo de Compromisso e 

recebem o Diploma. Em seguida, o Presidente faz a entrega do Título de 

Visitante Ilustre ao Dr. Caio Augusto Silva dos Santos, Presidente Eleito Seccional 

OAB SP e a entrega de Votos de Congratulações aos recém empossados 

membros da Diretoria da OAB Sorocaba. Finalizando esta solenidade, o 

Presidente respectivamente concede o uso da tribuna ao Dr. Marcio Roberto de 

Castilho Leme, Presidente da 24 a SubSeção da OAB e ao Dr. Caio Augusto Silva 

dos Santos, Presidente Eleito Seccional OAB SP. Às 22h10, o Excelentíssimo 

Presidente da Câmara Municipal de Sorocaba Nobre Edil Fernando Alves Lisboa 

Dini, encerra a Sessão agradecendo a todas as autoridades presentes, a 

imprensa e o público em gera 

FERNANDO ALVES LISBOA DINI: 

ANSELMO ROLIM NETO: 

Pedro A. 
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